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Једина шанса која нам је остала као друштву јесте да Тужилаштво за организовани
криминал, у данима који су му преостали у оваквом стаставу, крене хитно, промптно, да
процесуира, хапси и пише оптужнице против свих функционера власти који су огрезли у
криминалу. Других шанси немамо, поручио је судија Апелационог суда Миодраг Мајић у
вечерашњем „Утиску недеље“.

  

  

Гости ауторке и водитељке Оље Бећковић ове недеље били су: Миодраг Мајић, судија
Апелационог суда у Београду; Виолета Беширевић, професорка уставног права Правног
факултета Универзитета УНИОН у Београду И Вук Цвијић, новинар РАДАР-а.

  

Тема вечерашње емисије били су догађаји који су претходне недеље потресали
правосуђе – од избора судија за нови сазив Високиог савета судства (ВСС) и усвајања
“Мрдићевих закона”, преко рекордне заплене пет тона марихуане, до узнемирујуће

 1 / 5



Гости „Утиска недеље“ о усвајању „Мрдићевих закона“: „Од нарко-картела на власти само нас може спасти Тужилаштво за организовани криминал – ако сутра крене редом да хапси и оптужује“
понедељак, 02 фебруар 2026 01:17

најаве председника Уставног суда да ће све судије које јавно критикују и које се противе
актуленом режиму бити разрешене функције.

  

„Нема сумње да су председник и његови сарадници објавили рат правосуђу. Све је ово
део организованог плана који датира много раније, а чији ћемо развој и последице тек
гледати у наредним данима“, казао је судија Мајић на почетку емисије.

  

Осврћући се на изјаву Владимира Петрова, Мајић је рекао да се делимично слаже са тим
да је по среди популизам, али и да нема сумње да је у питању агенда која ће се
неспорно спроводити. Да је тако, како је казао, најбоље показују минули избори за ВСС
и потреба да председици судова директно бирају подобне судије и распоређују у то
тело, које је између осталог надлежно за евентуално разрешење судија.

  

„Тужилаштво за организовани криминал је последња линија одбране друштва, зато сада
морамо заборавити на све што имамо с правом да замеримо том тужилаштву јер ако их
сада не подржимо живећемо под мафијашким картелом“.
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  На питање Оље Бећковић како нам једина преостала шанса може бити то хитнохапшење, ако већ сада нема ко да хапси, будући да је полиција већ одбијала наредбекоја су стизале из Тужилаштво за организовани криминал, Мајић је био прецизирао:  „То ће бити врло тешко, али шанси има данас много више него сутра. У овом тренутку ћејош моћи нешто да ураде јер ће их угасити кроз упућивања и све остало како сузамислили. Време истиче, зато је битно да са свим што имају, изађу хитно и крену дапроцесуирају, јер имају и доказе за које ни јавност не зна, да се редовно обраћајујавности уколико неко одбија да поступа онако како су они наложили. Како је могуће дасе у овако малој земљи, по други пут налазе тоне дроге“.  

 3 / 5



Гости „Утиска недеље“ о усвајању „Мрдићевих закона“: „Од нарко-картела на власти само нас може спасти Тужилаштво за организовани криминал – ако сутра крене редом да хапси и оптужује“
понедељак, 02 фебруар 2026 01:17

  На питање шта би се променило када би Тужилаштво за организовани криминал, како јерекао судија Мајић јавно иступило и јавност упознало са свим са чим се суочава,професорка Беширевић рекла је да би тада коначно било јасно да овде постоји самоизвршна власт.  „То би значило да без сумње немамо поделу власти у овој земљи, већ да смо у системуједне власти. Проблем је што је Тужилаштво за организовани криминал дуги низ годинаспавао, а када се коначно пробудио наишао је на разорене институције, оне са којима битребало да сарађује“, казала је проф. др Беширевић.  
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  На питање Бећковићеве да ли тензије између власти и Тужилаштва за организованикриминал датирају и пре покретања афере „Генералштаб“, новинар „Радара“ Вук Цвијићпрецизирао је да су ствари почеле да се мењају након разоткривања апликације за тајнукомуникацију „Скај“.  „МУП расположе бројним „скај“ доказима које одбија да достави Тужилаштву заорганизовани криминал на даље поступање, пре него што их неисфризира и проверишта све у њима има. За то је најпре одговоран директор полиције и за то би требало даодговара“, казао је Цвијић.  На питање ко је тај у МУП који не жели да доставља доказе Цвијић је појаснио:  „То је картел. Картел који је водио те разговоре, картел који напада медије, који јераспоредио своје људе у тој истој полицији и сад хоће у тужилаштву“.  Професорка Беширевић скренула је пажњу на измену Закона о јавном тужилаштву којаје предложио Мрдић, а која није била у фокусу јавности.  „У контексту непоступања по „скај“ доказима, нови закон предвиђа да се за сваки случајкоји је део међународне правне помоћи, са врховног тужиоца односно Загорке Доловацскидају овлашћења за те поступке и пребацују на министра правде. Посебан је проблемнеобразложење предлога да се председницима судова оставља могућност да имају двамандата, што отвара директну могућност за корупцију“, казала је професорка.  (Нова.рс)  
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